
Назва: 072_ФБСС_Вступ до фаху_2018 
ВСТУП ДО ФАХУ 

 

Тип Дисципліна професійної та практичної 

підготовки - фахова 

Код  К-14 

Семестр 2 

Загальна кількість кредитів/годин: 3 кредитів / 90 год 

Форма контролю Залік 

Викладач К. е. н., доцент Волкова Н.І. 

Необхідні обов'язкові попередні та 

супутні навчальні дисципліни: 

 «Політична економія», «Історія економіки та 

економічної думки», «Історія фінансів і 

кредиту», «Економічна інформатика» 

Місце у структурно-логічній схемі: К-14 Вступ до фаху викладається на першому 

році навчання 

Форми навчання:  лекції, самостійна робота 

Критерії оцінювання: поточний контроль – 100 балів 

 

Мова викладання: українська 

 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Національна доктрина розвитку освіти в Україні в ХХI столітті: її зміст і стратегія 

реалізації. Університетська освіта в контексті Болонського процесу. Організація 

навчального процесу в університеті. Стандарти вищої освіти України: зміст та необхідність 

вдосконалення. Фінансово-економічна освіта на сучасному етапі: стан, досягнення, 

модернізація та проблеми розвитку. Роль випускової кафедри фінансів і банківської 

справи в підготовці фахівців. Сфери професійної діяльності фахівців з фінансів, 

банківської справи та страхування Необхідність і сутність фінансів. Фінансова система. 

Банківська справа. Банківська система: становлення і розвиток. Сутність, принципи, роль 

та функції страхування. Класифікація страхування. Страховий ринок України. Основні 

вимоги до сучасних фахівців в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

Студентське самоврядування як невід’ємна складова демократизації вищої школи 

України  

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним (ПРН4).  

Показати належний рівень знань у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, розуміння принципів фінансової науки, особливостей функціонування 

фінансових систем, фінансової термінології (ПРН19). 

Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну 

діяльність (ПРН20). 


